

DUMNEZEIRE MAI PRESUS DE GÂND...

Isus a suspinat în Ghetsimani și-a plâns pentru întreaga omenire, dar Duhul Sfânt de două mii de ani dărunță încă, fără contenire.

Isus i-a mângâiat pe cei trudiți și-mpovărați, le-a fost Mântuitorul, purtând povara celor osteniți, dar Duhul Sfânt, El Însuși e Izvorul.

Isus, venit la noi în chip uman, a coborât cereștile cuvinte. Le-am fi uitat în două mii de ani, dar Duhul Sfânt ni le-a adus aminte.

Isus i-a smuls pe oameni din păcat, punându-Se pe Sine cheazășie, dar Duhul e puterea ce s-a dat spre a trăi neprihănirea vie.

Căci cine-ar fi-ndrăznit din capul lui de Domnul să se-apropie vreodată, de n-ar fi fost îndemnul Duhului să îl întoarcă la cerescul Tată...?

I-a inspirat prin veacuri pe profeți, istoria săpând-o-n slovă sfântă. A pus tot viitorul sub peceți, dar, proiectând Lumina ce cuvântă,

a arătat spre vremea lui Hristos, profeților ducându-le solia, dând la o parte vălul neguros, și zugrăvind Ființa lui Mesia.

Iar când la Ceruri Domnul S-a-nălțat, după amara-I patimă, tot Duhul cu slavă pe apostoli i-a-mbrăcat mișcând puternic cerul și văzduhul,

să ducă Evanghelia de Har oricărui om, să afle mântuirea. Minuni și semne a adus în dar pecetluind cu foc ceresc vestirea.

Cum cel ce pe Isus L-a cunoscut, L-a cunoscut pe Tatăl pururi Viul, cel ce pe Duhul slavei L-a avut Îl are-n suflet pe Isus, pe Fiul.

Dumnezeire mai presus de gând ce-adus-ai lumii Harul mântuirii, o, Tată Bun, Duh preasfânt, Ți se cuvine-ofranda mulțumirii!

Tatiana Topciuc



Anunțuri

Miercuri ora 18.00 Repetiție de cor
Joi ora 18.00 Închinare și studiu biblic
Vineri ora 17.00 Întâlnire de tineret. Discutarea programului de vacanță.
Duminică ora 09.30 Grupurile de rugăciune
Duminică orele 10.00 și 17.00 Servicii de închinare

Biserica Creștină Baptistă
"BIRUINȚA"

Telefon: (004) 0362-411252 www.biruinta.ro;
e-mail: contact@biruinta.ro
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Amalia Bodea
Tehnoredactare: Roxana Tentiș, Dan Matei



EDITORIAL

Pastor Daniel Chereji



DIN CUPRINS:

pag. 2 **Un duh nou**

pag. 4 **Dumnezeire mai presus...**



ASCULTAREA DE DUHUL SFÂNT

„Și toți s-au umplut de Duh Sfânt și au început să vorbească în alte limbi, după cum le dădea Duhul să vorbească.” (Faptele apostolilor 2:4)

Imediat ce a venit Duhul Sfânt, Acesta i-a pus pe apostoli la lucru. Având în vedere că la Ierusalim erau adunați oameni din atât de multe părți ale lumii, Duhul Sfânt a știut exploata situația cu eficiență maximă, dându-le apostolilor

capacitatea de a vorbi în limbile materne ale acelor oameni.

În mod evident și explicit, limbile în care au vorbit apostolii în ziua de Rusalii nu erau limbi extatice, ci limbi ale naționalităților prezente acolo la Sărbătoarea Cincizecimii.

Dincolo de aspectul teologic care sublinia universalitatea Bisericii care tocmai se născuse, era și aspectul practic de care Duhul Sfânt a știut să țină cont. Dorința Duhului a fost ca toți cei prezenți să poată auzi cu deplină acuratețe mesajul Evangheliei, iar acesta să se poată răspândi cât mai repede prin toate colțurile lumii cunoscute astfel încât în cel mai scurt timp cât mai

mulți oameni să audă vestea bună a mântuirii prin Isus Cristos.

Important de observat este că odată locuiți de Duhul lui Dumnezeu, apostolii s-au conformat imediat vocii Sale. Ei au înțeles că Duhul Sfânt este Dumnezeu și că trebuie să-i dea ascultare. În acest sens ei nu au îndrăznit să vorbească absolut nimic de la ei, ci numai ceea ce le-a poruncit Duhul Domnului.

Duhul Sfânt a considerat că aceea este lucrarea cea mai importantă care trebuie făcută în acel moment iar apostolii nu au făcut altceva decât să asculte de Duhul Sfânt.

De atunci încoace nimic nu s-a schimbat în privința felului în care trebuie să se raporteze credincioșii la Duhul Sfânt. Cu toții îi datorăm Duhului Sfânt ascultare deplină și necondiționată. Niciunul dintre noi nu își poate permite să gândească, să vorbească sau să acționeze fără să țină cont de voia Duhului.

Acela care va fi mânat de un duh de sminteală și va cuteza să vorbească sau să acționeze independent de vrerea Duhului Sfânt, va face acest lucru pe propria răspundere și va suporta consecințele.

În timp ce în zilele noastre se poartă

discuții interminabile legate de anumite daruri spectaculoase ale Duhului Sfânt, trebuie să recunoaștem că discutăm mult prea puțin despre ascultarea față de Duhul Sfânt. Imaginați-vă cum ar arăta Biserica lui Cristos dacă mulțimea credincioșilor ar fi animată de dorința ascultării și supunerii față de Duhul Sfânt. Dacă ne-am lăsa gândirea influențată de Duhul Sfânt, dacă am vorbi numai și numai ce dă Duhul Sfânt, dacă am acționa în toate privințele după cum vrea Duhul Sfânt, dacă ne-am croi viața după voia Duhului și nicidecum după poftele firii păcătoase.

În creștinism nu este nevoie să inventăm porunci noi pentru a păși într-o relație mai apropiată cu Domnul. Este suficient să privim la începuturile Bisericii și să dovedim aceeași ascultare, aceeași supunere și disponibilitate pentru a face voia Duhului Sfânt și cu siguranță Dumnezeu va vrea să își binecuvânteze poporul cu o măsură îndoită din binecuvântările Sale.

pastor Daniel Chereji

„Mulți creștini nu sunt oameni bucuroși pentru că nu sunt sfinți și nu sunt sfinți pentru că nu sunt plini de Duhul Sfânt, iar aceștia, nu sunt plini de Duhul Sfânt pentru că nu sunt oameni puși deoparte, separați de lume. Duhul nu umple omul pe care nu-l poate pune deoparte, iar cel pe care nu-l umple, nu-l poate sfinți și cel pe care nu-l poate sfinți, nu-l poate face fericit.” **A.W. Tozer**

“Credința este o redirecționare a privirii noastre, eliminarea imaginii noastre din centrul atenției și înlocuirea ei cu Dumnezeu.” **A.W. Tozer**

„Ferice de cei ce sunt surzi la zgomotul lumii, dar aud șoapta dulce a Duhului Sfânt.” **Traian Dorz**

UN DUH NOU



„Și noi n-am primit duhul lumii, ci Duhul care vine de la Dumnezeu, ca să putem cunoaște lucrurile pe care ni le-a dat Dumnezeu prin harul Său.” **1 Corinteni 2:12**

În tumultul unei lumi care-și conturează principiile în jurul a tot ce se pare a fi mai denaturat și impozant, a unei lumi debusolate și distorsionate, Dumnezeu armonizează sufletul și mintea copiilor Săi în acordurile pline de pace, siguranță și sfințenie ale prezenței Duhului Său Sfânt.

Inima mea se îndreaptă plină de mulțumire, pentru că în neputința fapturii noastre vine mereu în ajutor călăuzirea, belșugul de înțelepciune și dragoste cu care ne însoțește. Este plină de mulțumire pentru că de când a fost răscumpărată poate să răstoarne izvodirile minții, să facă rob al lui Hristos, orice gând. Plină de mulțumire pentru că poate discerne clar,

pentru că se poate odihni în liniștea și promisiunile Lui sfinte.

„Căci Domnul dă înțelepciune; din gura Lui iese cunoștință și pricepere. El dă izbândă celor fără prihană, dă un scut celor ce umblă în nevinovăție. Ocrotește cărările neprihăririi și păzește calea credincioșilor Lui. Atunci vei înțelege dreptatea, judecata, nepărtinirea, toate căile care duc la bine. Căci înțelepciunea va veni în inima ta și cunoștința va fi desfătarea sufletului tău; chibzuința va veghea asupra ta, priceperea te va păzi, ca să te scape de calea cea rea, de omul care ține cuvântări stricate; de cei ce părăsesc cărările adevărate, ca să umble pe drumuri întunecoase; care se bucură să facă răul și își pun plăcerea în răutate, care umblă pe cărări strâmbe și apucă pe drumuri sucite;” (Proverbe 2:6-15).

Răscumpărați din felul lumii de viețuire, nădejdea noastră stă în mâna Acelui care cunoaște fiecare pas pe drumul pe care trebuie să-l parcurgem spre slava și gloria Celui ce ne-a pecetluit cu un Duh nou, de viață; un drum al mărilor învolburate, ce va fi sfârșit într-un etern și glorios început.

Amalia Bodea

„Dar voi, preaiubiților, zidiți-va sufleteste pe credința voastră preasfântă, rugați-va prin Duhul Sfânt, țineți-va în dragostea lui Dumnezeu și așteptați îndurarea Domnului nostru Isus Hristos pentru viața veșnică.”
(Iuda 1:20-21)